ББС не верит в правдивость обвинений Уринбоя Усмонова

Британская радиовещательная корпорация заявила, что известие о задержании своего корреспондента в Таджикистане «восприняла с большой тревогой».

Уринбой Усмонов проработал в Центрально-азиатском сервисе ББС последние 10 лет и по сообщению его семьи, 13 июня не вернулся домой, пишется в заявлении ББС.

«После тщательных поисков членами его семьи и коллегами, 14 июня он, в сопровождении работников спецслужб, появился дома. Семья Усмонова заявила, что по его внешнему виду было видно, что он подвергся избиению».

После проведенного обыска, офицеры безопасности покинули дом вместе с журналистом, сказано в заявлении ББС. С тех пор он не имел никаких контактов с семьей.

Полную версию статьи читайте в нашем сайте по адресу: http://www.nansmit.tj/analysis/?id=125